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Wichtiger Hinweis

Eine detaillierte Leistungsbeschreibung der vorgestellten Tarife 
können Sie den jeweiligen gültigen Tarifbedingungen der LVM 
 Versicherung entnehmen. Die Bedingungen  enthalten darüber hin
aus Informationen zu Beginn und Ende des Versicherungs schutzes, 
Leistungsbegrenzungen, Wartezeiten und Höchstgrenzen.
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hkk privat:  
individueller Zusatzschutz

Sie möchten Ihren Versicherungsschutz und den  Ihrer Familie 
 individuell ergänzen? 
 
Mit den attraktiven Zusatzversicherungen unseres Kooperations
partners, der LVM Versicherung, ist das möglich. Gemeinsam bieten 
wir  Ihnen exklusive  Möglichkeiten, die bewährten Leistungen Ihrer 
hkk sinnvoll und kostengünstig zu  erweitern und zu  ergänzen.

Lassen Sie sich beraten, wir informieren Sie gern.
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Bei der hkk sind in Ihren Mitgliedsbeiträgen zahlreiche Zusatz
leistungen enthalten, die über den gesetzlichen Standard weit 
 hinausgehen.

SIE BEKOMMEN MEHR
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Auslandsreise 
Zusatzschutz
Schutz auf Auslandsreisen, auch für die ganze Familie



7

hk k pr iva t AUSL ANDSREISE ZUSAT ZSCHUT Z 

Tarif ARTop

Preiswerter und weltweiter Schutz für die ganze Familie

Sie wünschen sich erweiterten Versicherungsschutz im Ausland,
um Kosten abzudecken, die über die Leistungen der hkk hinaus
gehen, zum Beispiel:

• wenn es mit Ihrem Urlaubsland kein Sozialversicherungs 
abkommen gibt

• wenn der Arzt im Ausland nicht bereit ist, Sie gemäß Sozial
versicherungsabkommen zu behandeln

• wenn es um medizinisch sinnvollen Krankenrücktransport geht

Das Angebot mit hkk privat: eine AuslandsreiseKranken 
versicherung. Der Auslandsreise Zusatzschutz gilt je Reise bis zu  
acht Wochen und umfasst u. a. die folgenden Leistungen:

• Volle Kostenerstattung bei akut notwendig gewordener ambu
lanter (freie Arztwahl) und stationärer Heilbehandlung

• Schmerzstillende Zahnbehandlung und Füllungen in einfacher 
Ausführung

• Kostenübernahme für medizinisch notwendigen Kranken
transport zum nächsterreichbaren geeigneten Arzt oder 
 Krankenhaus

• Volle Kostenerstattung bei medizinisch sinnvollem Kranken
rücktransport aus dem Ausland, auch für eine mitversicherte 
Begleitperson

• Roomingin: Kostenübernahme für Unterbringung einer 
 Begleitperson im Krankenhaus bei stationärer Behandlung 
 eines minderjährigen Kindes

• Organisation und Erstattung der Kinderbetreuung im Ausland 
bei stationär behandelten, zurücktransportierten oder verstor
benen Eltern eines minderjährigen Kindes

• Suche, Rettung und Bergung: Kostenerstattung bis max. 
10.000 Euro je Versicherungsfall

• Telefonischer 24StundenService an 365 Tagen
• Medizinischer DolmetscherService
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Zahnzusatzschutz
Optimale Versorgung beim Zahnarzt
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hk k pr iva t Z AHNZUSAT ZSCHUT Z  
FÜR ERWACHSENE UND K INDER

Tarife ZahnPremium, ZahnKomfort, (K-) Dental-Plus und  
(K-) Dental

Rundumschutz für Ihre Zähne

Sie möchten die bewährten Leistungen Ihrer hkk für Ihre Zahn
gesundheit nach individuellen Wünschen und Bedürfnissen 
 ausbauen?

Das Angebot mit hkk privat: eine Zahnzusatzschutzversicherung.
Mit dem hkk privat Zahnzusatzschutz können Sie die Mehrkosten 
für Zahnbehandlungen und Zahnersatz je nach Tarif auf bis zu  
0 Euro senken – für ein strahlendes Lächeln, ein Leben lang.
 
hkk privat Zahnzusatzschutz 

• Das Beste vorweg: Für hkkKunden gelten günstigere 
 Konditionen.

• Bis zu 200 Euro pro Kalenderjahr für Zahnprophylaxe  
(z. B. professionelle Zahnreinigung, Fluoridierung,  
Versiegelung und Kariesrisikodiagnostik)

• Erstattung je nach Tarif bis zu 100 Prozent für Zahn
behandlung und Zahnersatz sowie beispielsweise für  
Kronen, Brücken, Prothesen, Inlays und Implantate 

• Je nach Tarif: kieferorthopädische Leistungen für Kinder  
und Erwachsene

• Unfallbedingte Leistung ohne Wenn und Aber
• Wenn bereits für eine bestimmte Dauer eine Vorversicherung 

mit Zahnleistungen bestanden hat und nachgewiesen wird, 
können die Wartezeiten und die Zahnstaffel entfallen. Voraus
gesetzt, es erfolgt ein nahtloser Übergang.
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Die Erstattung der Kosten erfolgt bis zum Höchstsatz der Gebühren 
ordnung für Zahnärzte und Ärzte. Die Gesamterstattung inklusive 
der Leistung der hkk Krankenkasse liegt maximal bei 100 Prozent 
des Rechnungsbetrags.

Der Zahnzusatzschutz bis zu 100 Prozent für eine 25jährige Person 
kann schon ab 26 Euro im Monat  abgeschlossen werden.  

Bei der Ermittlung des Bedarfs für Ihren Zahnzusatzschutz und 
damit auch des richtigen Tarifs hilft Ihnen Ihr Ansprechpartner 
unseres Kooperationspartners der LVM Versicherung vor Ort 
gerne weiter. Diesen finden Sie ganz einfach unter  
hkk.de/geschaeftsstellen 

Jetzt neu: LVM Rechnungs-App

Ihre Rechnungen können Sie zur schnellen Kostenerstattung auch 
online einreichen – über die LVMApp oder über das Kundenportal 
„Meine LVM“.
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Krankenzusatzschutz
Extra-Leistungen für Heilpraktiker, Brillen, Laser-OPs, 
 Hörgeräte, Vorsorgeuntersuchungen und Impfungen bis  
hin zum Krankenhausaufenthalt
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hk k pr iva t ALTERNATIVE ME THODEN 

Tarife Check, Natur und A&O

Setzen Sie individuelle Schwerpunkte mit flexibel kombinier-
barem Zusatzschutz

Sie möchten den gesetzlichen Schutz mit Zusatzversicherungen 
ergänzen? Zum Beispiel für Heilpraktiker, Brillen, LaserOPs und 
Hörgeräte?

hkk privat Alternative Methoden – Tarif Check
Besondere Vorsorgeuntersuchungen und  erweiterter  
Impfschutz für Gesundheitsbewusste

Zahlreiche Vorsorgeleistungen werden übernommen: spezielle 
Untersuchungen für Kinder, das Hautscreening zur Krebsfrüh
erkennung und erweiterte Schwangerschaftsvorsorge wie der Hirn
leistungscheck und  3DUltraschall. Ebenfalls inklusive sind zahl
reiche Schutzimpfungen über den gesetzlichen Umfang  hinaus. 
Der Erstattungsbetrag ist auf insgesamt 600 Euro innerhalb von 
zwei aufeinanderfolgenden Versicherungsjahren begrenzt.

hkk privat Alternative Methoden – Tarif Natur
Naturheilkundliche Behandlungen durch Ärzte oder  
Heilpraktiker

Dies umfasst auch osteopathische und chiropraktische Behand
lungen sowie die der traditionellen chinesischen Medizin (ge 
mäß Hufelandverzeichnis). 80 Prozent der erstattungsfähigen 
Aufwendungen werden übernommen. Das gilt auch für  Arznei 
und Verbandmittel sowie Laboruntersuchungen, die im Rahmen 
der naturheilkundlichen Therapien anfallen.

 
hkk privat Alternative Methoden – Tarif A&O
Premiumleistungen für Augen und Ohren

Dies umfasst 80 Prozent der erstattungsfähigen Aufwendungen 
für Sehhilfen und 100 Prozent für Hörgeräte – nach Abzug der 
Leistung von Ihrer hkk Krankenkasse. Darüber  hinaus werden 
 innovative  Behandlungsmethoden wie Augenlaser operationen 
 unterstützt, die Brillen und Kontaktlinsen überflüssig machen 
können. Eine pauschale Einmal zahlung bei  unfallbedingter Blind 
oder Taubheit rundet das  Paket ab.
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Kombinieren Sie clever

Voraussetzung für die zuvor beschriebenen Leistungen ist das 
„Nimm2Prinzip“. Das bedeutet, die Wahl eines Tarifs aus den 
„hkk privat Alternative Methoden“ (Check, Natur oder A&O) ist 
nur in Verbindung mit einer bestehenden oder neu abzuschließen
den Zusatzversicherung möglich.  

Sie wählen also entweder (mindestens) zwei der Tarife aus den 
 Alternativen Methoden oder Sie ergänzen einen dieser Tarife mit 
einem anderen Zusatztarif aus der  Produktpalette hkk privat Zu
satzschutz. Dafür sind die folgenden Tarife wählbar: hkk privat 
Zahnzusatzschutz oder Pflegezusatzschutz oder Krankenhaus 
Zusatzschutz.

ZUSAT ZSCHUT Z IN PAK E TFORM

Tarif EG-Komfort

Sie wünschen eine zusätzliche Absicherung von Zahnersatz, 
Sehhilfen sowie der Behandlung durch Heilpraktiker?
 
Das Angebot mit hkk privat: Beim Zusatzschutz in Paketform 
werden für Zahnersatzleistungen 30 Prozent der Aufwendungen 
für Kronen, Brücken, Prothesen, Inlays oder Implantate übernom
men. In Verbindung mit der Leistung Ihrer hkk Krankenkasse kann 
so ein hoher Anteil der erstattungsfähigen Kosten für Zahnersatz 
übernommen werden.
 
Darüber hinaus werden 80 Prozent der Kosten für Brillen oder 
Kontaktlinsen sowie für Heilpraktikerbehandlungen erstattet.
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hk k pr iva t K R ANK ENHAUS ZUSAT Z SCHUT Z

Tarif SG

Die optimale  Versorgung als Privatpatient im  Krankenhaus

Sie möchten im Krankenhaus noch komfortabler untergebracht 
werden und wünschen sich eine Behandlung vom Arzt Ihres Ver
trauens?

Das Angebot mit hkk privat: eine Zusatzversicherung für das  
Ein oder Zweibettzimmer im Krankenhaus Ihrer Wahl und für  
privatärztliche Behandlung, auch durch den Spezialisten oder 
Chefarzt. Ebenso sind die Kosten für die im Krankenhaus privat
ärztlich durchgeführte und im Zusammenhang mit dem statio
nären Aufenthalt stehende ambulante vor und nachstationäre 
Behandlung erstattungsfähig.

Nehmen Sie die Wahlleistungen nicht in Anspruch,  erhalten Sie  
für jeden Krankenhaustag einen Ausgleich von 70 Euro.*

Zu den Leistungen gehören darüber hinaus die gesondert  
berechenbare Unterkunft und Verpflegung für die Mitaufnahme 
einer Begleitperson bis zur Vollendung des 14. Lebensjahres.

*  Kinder und Jugendliche bis 20 Jahre: 45 Euro.



Tagegelder
Sichern Sie Ihr Einkommen, auch für den  
längeren Krankheitsfall 
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hk k pr iva t K R ANK ENTAGEGELD

Tarife KT, KGE

Sichern Sie Ihr bisheriges Nettoeinkommen für den längeren 
Krankheitsfall

Als Selbstständiger oder Freiberufler können Sie bei der hkk  
entweder ein Krankengeld ab der siebten  Woche wählen oder  
bei ermäßigtem Beitragssatz vollständig auf eine Krankengeld
absicherung verzichten.

Das Angebot mit hkk privat: Als Selbstständiger ohne gesetz 
lichen Krankengeldanspruch können Sie den Verdienstausfall über 
ein Krankentagegeld absichern. Es können verschiedene hkk 
 privat Krankentagegeld Zusatzversicherungen gewählt werden, 
die sich im Zeitpunkt des Leistungs beginns unterscheiden. Ein 
Krankentagegeld ist bis zur Höhe Ihres Nettoeinkommens versi
cherbar. Auch Arbeitnehmern fehlen ca. 25 Prozent ihres Netto
einkommens, wenn sie länger als sechs Wochen arbeitsunfähig 
sind. Diesen Verdienstausfall können Sie durch eine Kranken
tagegeld Zusatzversicherung (Tarif KT oder KGE) zu 100 Prozent 
ausgleichen.

hk k pr iva t K R ANK ENHAUSTAGEGELD

Tarif KHT

Mit diesem Extra-Geld brauchen Sie sich keine  Sorgen um  
Ihren Eigenanteil im Krankenhaus und kleinere Zusatzkosten 
zu machen

Ein Krankenhausaufenthalt bringt immer gewisse finanzielle 
 Belastungen mit sich, nicht zuletzt durch die Zuzahlung von  
10 Euro für maximal 28 Tage pro Jahr. Daneben können weitere 
Kosten für Telefon, Fernsehen und Fahrten entstehen. Im Einzel
fall sind Einnahmeverluste oder zusätzliche Kosten auszugleichen.

Das Angebot mit hkk privat: Das Krankenhaustagegeld wird pro 
Krankenhaustag ohne Kosten nachweis in der vereinbarten Höhe 
gezahlt (Mindesttagessatz 10 Euro).



Pflegezusatzschutz
Eigenverantwortlich mit einer staatlichen Förderung  
für den Pflegefall vorsorgen
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hk k pr iva t PFLEGE ZUSAT Z TAGEGELD

Tarif PZT-Komfort

Schützen Sie sich und Ihr Vermögen mit einem  Pflegetagegeld 
vor den hohen Kosten im Pflegefall

Die Leistungen der gesetzlichen Pflegeversicherung helfen vielen 
Pflegebedürftigen. Allerdings haben die Betroffenen,  insbeson dere 
bei  stationärer Pflege, häufig erhebliche Kosten für die  Unter 
 bringung und Verpflegung selbst zu tragen.

Das Angebot mit hkk privat: Mit einem Pflege Zusatz tagegeld 
schließen Sie Ihre mögliche Versorgungslücke. Je nach Pflegegrad 
wird ein Prozentsatz des vereinbarten Tagessatzes für die Dauer 
der Pflegebedürftigkeit gezahlt:

• Bereits in Pflegegrad 1 gibt es 20 Prozent des vereinbarten  
Tagessatzes.

• Bei häuslicher Pflege in Pflegegrad 2 bekommen Sie dann  
40 Prozent des vereinbarten Tagessatzes, 60 Prozent in 
 Pflegegrad 3, 80 Prozent in Pflegegrad 4 und 100 Prozent  
in Pflegegrad 5.

• Ab Pflegegrad 2 erhalten Sie bei vollstationärer Pflege den 
 vereinbarten Tagessatz zu 100 Prozent ausgezahlt.

• Ab Pflegegrad 3 sind Sie sogar von der Beitragszahlung befreit.

Die Zahl der an Demenz erkrankten und/oder pflege bedürftigen 
Menschen steigt. Wer hierfür vorsorgen will, trifft mit dem  
leistungsstarken hkk privat Pflege Zusatztagegeld die  richtige 
Entscheidung.
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hk k pr iva t ZUSAT ZSCHUT Z PFLEGE-BAHR 

Tarif PTG

Nutzen Sie die staatliche Förderung für Ihre private  Vorsorge

Der PflegeBahr ist eine staatlich geförderte Form der Pflege
versicherung, die nach dem ehemaligen Bundesgesundheits
minister Daniel Bahr benannt ist. Das Konzept: Mit einer Zulage 
von 60 Euro im Jahr unterstützt der Staat alle, die privat vor
sorgen möchten.

Das Angebot mit hkk privat:
• Ba(h)res Geld vom Staat:  

Der Mindestbeitrag beträgt 15 Euro im Monat. Der Staat 
 übernimmt davon im Rahmen des PflegeBahr 5 Euro.

• Keine Altersbegrenzung
• Leistungen in allen Pflegegraden:  

Die spätere Leistung erhalten Sie in Form eines fest    
vereinbarten Tagessatzes. Dieser wird je nach Pflegegrad 
 anteilig ausgezahlt.

• Besser gleich starten:  
Wer Leistungen aus dem PflegeBahr in Anspruch nehmen 
möchte, kann dies nach einer Wartezeit von fünf Jahren tun. 
Tritt der Pflegefall infolge eines Unfalls ein, entfällt diese  
Wartezeit.
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Geprüft und für gut befunden –  
die LVM Versicherung

Zum 5. Mal in Folge hat die LVM Versicherung im FairnessTest der 
Zeitschrift FOCUSMONEY in Zusammenarbeit mit der ServiceValue 
GmbH ein sehr gutes Gesamtergebnis erzielt. Die online befragten 
Kunden bewerteten die Fairness in fünf Kategorien: In den Katego
rien „Faire Kundenberatung“ und „Faires PreisLeistungsverhält
nis“ wurde ein „Sehr gut“ vergeben. In den Kategorien „Faires Pro
duktangebot“, „Faire Leistungsabwicklung“ und „Faire 
Kundenkommuni kation“ erhält sie jeweils ein „Gut“.

Sie möchten sich beraten lassen oder wünschen weitere 
 Informationen? Wir freuen uns auf Sie!

LVM Versicherung
KoldeRing 21
48126 Münster
EMail: info@lvm.de
Internet: lvm.de
Zentrale Kundenbetreuung
Tel. 0800  5863 733, kostenfrei
Mo. – Fr. von 8 bis 20 Uhr
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Adressen, Öffnungszeiten und Telefonnummern 
finden Sie unter hkk.de/kontakt

Unter 0421 - 36550 und 0800 - 2555 444 (gebühren- 
frei) bekommen Sie eine individuelle Beratung. 
Kritik, Anregungen und Ihre Ideen nehmen wir gerne 
unter 0800 - 1455 255 (gebührenfrei) entgegen.
Per Fax erreichen Sie uns unter 0421 - 3655 3700.

Auf hkk.de finden Sie alles zum Gesundbleiben, 
Gesundwerden und zu Ihrer Krankenversicherung.
Zu diesen Themen informiert auch der  
hkk.de/newsletter regelmäßig. In unserem  
Kundenportal regeln Sie Ihre Anliegen sicher,  
schnell und komfortabel online. 

Auch unter info@hkk.de sind wir gerne für Sie da.

In den Servicepunkten und auf lvm.de 
erhalten Sie insbesondere Infos zu attraktiven 
Zusatzversicherungen und zum Kassenwechsel.

Persönliche Beratung:  
hkk-Geschäftsstellen und -Servicepunkte

Schnell und kompetent am Telefon: 
die hkk-Kundenberatung

Überall, rund um die Uhr: hkk online

hkk.de

hkk Krankenkasse – Gesundheit gut versichert.
28185 Bremen

Immer in Ihrer Nähe!

Mit dieser Information möchten wir Ihnen einen ersten Überblick über die Versicherungs-
leistungen geben. Sie erhebt keinen Anspruch auf Vollständigkeit. Grundlage für den Ver- 
sicherungsschutz der hkk sind die gültigen Satzungsbedingungen der Handelskrankenkasse 
(hkk) und der hkk-Pflegekasse.

hkk34491 (03/20)Stand: März 2020. Aktuelle Infos finden Sie auf hkk.de 


